

Братчане выбирают храм, а не парк?

Жители Братска проголосовали в опросе, касающемся строительства православного храма в парке у «Энергетика».

Интернет-портал «Город» в течение недели предлагал жителям Братска проголосовать в опросе: «Поддерживаете ли вы строительство храма в парковой зоне поселка Энергетик?».

По данным портала, братчане не только голосовали, но еще и оставляли комментарии. В течение всего срока голосования под опросом оставлено почти 1000 комментариев, и это обстоятельство говорит о том, что строительство еще одного православного храма – актуальная и болезненная тема для жителей Братска.

Результаты опроса таковы: 1 943 человека (49,77%) проголосовавших высказались за то, чтобы строить Сретенский храм в лесном массиве напротив Дворца искусств. За то, чтобы не строить храм и оставить парк проголосовали 1897 человек (48,59%). Разница невеликая – всего 46 человек, но тем не менее.

Еще 64 опрошенных (1,64%) заявили, что им «все равно».

Как заявляет портал «Город», «на протяжении всего голосования обе стороны активно пытались использовать различные технологии «накруток». Редакция «вычистила» все недостоверные голоса из результатов опроса».

Опрос на тему строительства храма в парковой зоне у Дворца искусств назван «в большей степени информационным».

Макет Сретенского храма

Напомним, вопрос о необходимости строительства храмового комплекса в городском парке у Дворца искусств «Энергетик» поднялся в феврале 2017 года. Мэр города Сергей Серебренников на встрече с активистами, выступавшими против строительства, неожиданно поддержал их и пошел против РПЦ, заявив, что «это место нельзя трогать», и помимо парка есть еще немало земельных участков для церквей. Серебренникова поддержали и городской Думы Братска.



Однако же РПЦ не собирается сдаваться без боя. Священники выступают против переноса места строительства храма, и братская епархия не намерена уступать властям в этом вопросе, так как место для церкви «выделено в законном порядке».

Источник фото: bratsk-pravoslavny.ru

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Фрося Бурлакова**, журналист.

На сайте опубликовано **3223** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](#)
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)